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ATA DA 8º REUNIÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO
LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO/PE, REALIZADA
EM 25 DE SETEMBRO DE 2025.

Aos vinte e cinco dias do mês de setembro do ano de 2025, às 18:45h, na
sede da Câmara de Vereadores, localizada à Avenida Coronel João Fernandes,
número 133, Centro, no município de São João, Estado de Pernambuco,
realizou-se a 8º Reunião ordinária do Segundo Período Legislativo do
corrente ano, da Câmara Municipal de São João, presidida pelo Vereador
Pierre André Rocha Santiago, tendo como vice-presidente o Vereador Jose
Elias Sobral Zumba, e secretariado pelos Vereadores Marcio Gonzaga Pitanga
da Silva e Otoniel Pedro da Silva, 1º e 2º Secretários respectivamente.
Havendo número legal, o Excelentíssimo Presidente declarou aberta a
Reunião e deu início aos trabalhos rogando pela proteção divina. Em seguida
convidou o 1º Secretário para fazer a chamada dos Excelentíssimos
Vereadores pelo livro de presença, constatando a presença dos seguintes
Vereadores: Pierre André Rocha Santiago; Otoniel Pedro da Silva; Manoel
Messias Ferreira Zumba; José Edvaldo da Silva Gonçalves; José Elias Sobral
Zumba; Marcio Gonzaga Pitanga da Silva; e Heleno Dantas de Lima Junior.
Registrou-se a ausência do Vereador Antônio Carlos da Silva; Mairkon
Flannckyn Correia; Joseval de Assis da Silva e Rosineide de Moura Leite. Ato
contínuo, o Presidente convidou o 2º Secretário para leitura da Ata da 7º
Sessão Ordinária do segundo período legislativo realizada em 16/09/2025,
sendo colocada em votação e sendo aprovada por unanimidade dos votos
dos presentes. Dando continuidade à Sessão, foi dado início à PRIMEIRA
PARTE DA ORDEM DO DIA, onde o Presidente colocou as matérias que
serão votadas no horário do expediente: Requerimento nº 112/2025, de
autoria do Vereador Heleno Dantas de Lima Junior, que solicita ao Chefe do
Executivo Municipal solicita à Secretaria Municipal de Educação, Cultura e
Desportos a realização dos jogos escolares da rede municipal de São João,
apresentando as justificativas. Ainda, apresentou o Requerimento nº
113/2025, que solicita ao Chefe do Executivo Municipal a criação de evento
ecumênico “Unidos em Cristo”, a ser realizada no dia 24 de novembro de
cada ano, véspera do aniversário de emancipação política do município de
São João-PE, apresentando as justificativas. Após, colocados em votação os
requerimentos, estes foram aprovados por unanimidade dos votos. Ato
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Municipal a aplicação de manta asfáltica na Avenida João de Assis Moreno,
apresentado as justificativas. Após, foi colocada em votação, sendo
aprovada por unanimidade dos votos. Ato contínuo, foi colocada em
discussão o Requerimento nº 115/2025, de autoria do Vereador Otoniel
Pedro da Silva, que solicita ao Chefe do executivo Municipal a aplicação de
manta asfáltica na Avenida Manoel Monteiro Filho, apresentado as
justificativas. Após, foi colocada em votação, sendo aprovado por
unanimidade dos votos. Ato contínuo, foi colocada em discussão o
Requerimento nº 116/2025, de autoria do Vereador Pierre Santiago, que
solicita ao Chefe do executivo Municipal solicita a implementação de
calçamento no Sítio Gambelo, em São João­PE, apresentado as justificativas.
Após, foi colocada em votação, sendo aprovado por unanimidade dos votos.
Ato contínuo, foi colocada em discussão o Requerimento nº 117/2025, de
autoria do Vereador Manoel Zumba, que solicita ao Chefe do executivo
Municipal a criação da “Semana da Convivência e Respeito” nas escolas da
rede municipal de ensino, bem como a implantação de um Programa
Permanente De Prevenção À Violência Escolar, apresentado as justificativas.
Após, foi colocada em votação, sendo aprovado por unanimidade dos votos.
Dando continuidade à Sessão, e passando para SEGUNDA PARTE DA
ORDEM DO DIA, o Presidente concedeu a palavra ao Delegado do Conselho
Regional de Educação Fisica de Pernambuco, Senhor Jorge Lourenço, que no uso
da palavra ressaltou a relevância do profissional de Educação Física e da
relevância das homenagens aos atletas locais, de forma que leva os jovens a
se incentivarem a praticar mais esporte, destacando a importância de a
Câmara de Vereadores reconhecerem os atletas. Na oportunidade foram
homenageados os seguintes desportistas: Diego Vieira (kickboxing), Carlos
André (atletismo), Hélio Monteiro (ciclismo) e Paulo Vanilson (multiatleta).
Após, o Presidente concedeu a palavra ao Vereador Jose Elias Zumba, que
no uso da palavra José Elias Sobral Zumba (Ratinho) parabenizou os atletas
homenageados e destacou a importância do incentivo ao esporte. Após, o
Vereador Márcio Pitanga usou da palavra e apresentou voto de pesar pelo
falecimento da mãe do Subtenente da Policia Militar Senhor Clodoaldo e
também reforçou seu apoio e incentivo às práticas esportivas no município.
Após, o Presidente Pierre Santiago usou da palavra e ressaltou o valor da
Educação Física para a saúde e a integração social no âmbito municipal,
agradecendo a presença dos atletas homenageados na Câmara e do
Delegado do CREF­PE. Após, o vereador Heleno Bamba usou da palavra para
defender a criação da Bolsa Atleta Municipal e destacou a possiiblidade de
sua implantação pela Secretaria Municipal de Educação ­
parabenizando os atletas homenageados e pela rico a DS
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CREF-PE. Após, o Vereador Manoel Zumba usou da palavra e apresentou
nota de repúdio à Secretaria de Educação em razão do caso envolvendo a
aluna Rebeca, cobrando providências e ações preventivas por parte da
gestão municipal, o que foi proposto com a apresentação do Requerimento.
Após, o Vereador O vereador Márcio Pitanga usou da palavra e reiterou os
cumprimentos ao Delegado do CREF/PE e aos atletas, e, em seguida,
comentou as colocações do Vereador Manoel Zumba sobre a Secretaria de
Educação, onde citou a criação do cargo de Monitor para o transporte escolar
no município, como medida já implementada de segurança no transporte de
estudantes e salientou que falhas pontuais devem ser enfrentadas com
trabalho contínuo e melhorias progressivas. Finalizada a palavra, o
Presidente voltou à tribuna para parabenizar os atletas, reafirmar que a Casa
está de portas abertas para apoiar iniciativas esportivas e culturais e se
solidarizou com o subtenente Clodoaldo pelo falecimento de sua mãe.
Finalizada a palavra, o Presidente concedeu ainda a palavra aos Vereadores,
porém, como não quiseram usar da palavra, o Presidente agradeceu a
presença de todos os presentes, dos Vereadores, funcionários da Casa
Legislativa, do ex-Vereador Josias Agostinho, da Guarda Municipal,
convidando a todos para comparecerem à próxima Reunião Ordinária, que
será realizada na data prevista de 30 de setembro do ano de 2025, às
18:45h. Determinou em seguida a lavratura da presente Ata, que depois de
lida e achada conforme o Regimento Interno, vai assinada pela Mesa Diretora
da Câmara Municipal. XXXXXXXXXXXXXKXXKXKXXKXKXXKXKKXKXKKKXXKXKXXXKX

ano 8dto Aaflo Sarleies,
PIERRE ANDRE ROCHA SANTIAGO

Presidente
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1º Secretário
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IEL/ PEDRO DA SILVA

2P Secretário
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